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сучасна юстиція україни        новини

В Україні стартував конкурс на заміщення 120 посад 
у новому Верховному Суді. Прибрано обмеження,  

які давали можливість потрапити  
до судової системи лише «своїм».

Судова 
реформа

переходить 
в активну 

фазу

Міністр юстиції України Павло Петренко разом  
із Прем’єр-міністром України Володимиром 

Гройсманом та представниками Уряду взяв участь  
у дискусійній панелі з представниками бізнес-

спільноти, які є членами Європейської бізнес-асоціації.

Бізнес-клімат 
в Україні 

покращується 

Раніше ми повідомляли про початок судової 
реформи, наразі – бачимо активні кроки на шляху 
до чесного правосуддя. Міністр юстиції України 
Павло Петренко повідомив про старт конкурсу на 
заміщення посад у Верховному Суді.

«Це шанс для нових людей через відкриті кон-
курси стати частиною нової системи, яка забезпечить 
українців справедливим і прозорим правосуддям. 
Звертаюся до всіх юристів і правників, які відповіда-
ють кваліфікаційним вимогам, – приходьте на кон-
курс, формуйте майбутню незалежну судову систему 
власноруч! Не стійте осторонь!», – наголосив Павло 
Петренко.

Більше не буде вищих спеціалізованих судів, 
а лише три інстанції – перша, тобто місцеві суди, апе-
ляція і єдиний Верховний Суд.

Як бачимо, реорганізація Вищої ради юстиції 
у Вищу раду правосуддя стає все чіткішою. Нага-
даємо, обрати нових членів ВРП та реорганізува-
ти Рад’юст, згідно з новою Конституцією, повинні 
за 2 роки. Водночас створити оновлений Верховний 
Суд мають за шість місяців, а от реформувати апеля-
ційні суди – за час не довше трьох років.  

«Полегшення бізнес-клімату та створення сприят-
ливих умов для підприємців – один із пріоритетних 
напрямків роботи Кабінету Міністрів України. І Мін’юст 
в цьому процесі серед лідерів. Маємо досягнення, 
якими можемо пишатися і які позитивно оцінює наш 
бізнес», – повідомив Павло Петренко.

Перший блок – досягнення, які відомство могло 
запровадити швидко і власними силами.

Перш за все, це нова система реєстрації, яка лікві-
дувала таке поняття, як хабарництво. 

«Так само цього року ми прийняли низку за-
конів, які зв’язали руки рейдерам та ввели реальну 
кримінальну відповідальність для кожного, хто при-
четний до рейдерських захоплень», – сказав Міністр 
юстиції України.

Другий блок – судова реформа. Не зважаючи на 
велику кількість скепсису і супротив, було запущено 
зміни в судовій сфері. І вже є перші результати.

Третій блок – антикорупційна боротьба. Завдяки 
старту системи електронних декларацій, тепер є одна 
з найпрозоріших систем контролю за статками чинов-
ників у світі. А це реальний привід для повернення 
довіри бізнесу до влади.  

«ІЗ СОТЕНЬ ПРЕТЕНДЕНТІВ НА ПОСАДИ У НОВОМУ 
ВЕРХОВНОМУ СУДІ ПОЛОВИНА НІКОЛИ НЕ ПРАЦЮВАЛИ  

У СУДОВІЙ СИСТЕМІ. ЦЕ НОВІ ЛЮДИ – АДВОКАТИ Й НАУКОВЦІ, 
ЯКІ МОЖУТЬ ЗАБЕЗПЕЧИТИ ДІЄВЕ ПРАВОСУДДЯ В УКРАЇНІ. 

ПЕРЕКОНАНИЙ, РЕАЛЬНІ РЕЗУЛЬТАТИ ЦІЄЇ РЕФОРМИ І БІЗНЕС, 
І ПРОСТІ ГРОМАДЯНИ ВІДЧУЮТЬ ВЖЕ НАСТУПНОГО РОКУ.»


